

Opravy. — Corrigenda.

- Pag. 18. Za čís. 1 (2) vsuňte: 2 (1) Ramena klíštěk sice široká, ale přece delší než širší.
- Pag. 25. Nadpis článku 110: místo xylopharních — správně xylophagních.
- Pag. 25. Osmá řádka zdola za »Larva« vlož: tato má v rectu zvláštní rozšířeniny, v nichž žijí symbiotické...
- Pag. 29. Troisième ligne en résumé: après le mot »problème« mettez »en question«.
- Pag. 54. Pone numerum 6 (3) corrigendum est 8 (7) in 7 (8) pube superficiei longa, densa (in femina capite pronotoque fere tomentosis).
- Pag. 71. Pod číslo 25 (24) místo »břicho je stejnoměrnější« má býti správně: břicho se stejnoměrnější. Místo »Fig. 9., 10. ab. Rangnovi« má býti jen »Fig. 9. ab. Rangnovi« (corrigendum est »Fig. 9., 10. ab. Rongnovi« tantum in »Fig. 9. ab. Rangnovi«).
- Pag. 75. Místo čísla 67 (63) má býti správně 67 (62). No. 67 (63) corrigendum est in 67 (62).
- Pag. 76. U ab. albohirtus Reitt. škrtni »Fig. 37.« In ab. albohirtus Reitt. delendum est »Fig. 37.«
- Pag. 105. Subtus in linea secunda corrigendum est »Domini« in »Domino«...
- Pag. 119. No. 26. corrigendum est Agrilus surruptuosissimus in Agrilus sumptuosissimus.
- Pag. 141. In descriptione No. 1. Hymenalia Zoufali linea quarta subtus: Typus ♂ Bulgaria:.... delenda est et interponenda linea: Tento nový druh náleží do příbuzenství druhu Hym. morio Redt., liší....
- Pag. 144. In descriptione Podontae Rambouseki linea 5 pone »palpis maxillaribus« interponendum est »articulo ultimo«.
- Pag. 149. V nadpisu článku 120. má býti na místě »regions« správně regionis.
-